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Ata da décima oitava (18ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Aberto os trabalhos, foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Miguel do Sindicato e em seguida o Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da 17ª sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve leitura das CORRESPONDÊNCIAS do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, Vereador Perlin comunicou que em reunião com a bancada estadual do PEN em Campo Grande, ficou afirmado pelo diretório estadual total liberdade para que o partido decida qual destino tomar nas eleições municipais deste ano, e que o PEN de Batayporã estará discutindo e ouvindo propostas dos partidos aos quais terão candidatos ao Executivo. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA e em PALAVRA LIVRE Vereador Cabo Máximo ressaltou da sua satisfação em ver diversas lideranças politicas participando cada vez mais dos assuntos de interesses da população de Batayporã; argumentou também a importância da união e coligação entre partidos políticos para as eleições municipais, não gerando inimizades, mais sim, compromisso com a população. Vereadora Jaqueline parabenizou a equipe de voleibol do Município pela conquista do vice-campeonato nos jogos realizados na cidade de Dourados; falou da ida ate Campo Grande onde em visita ao gabinete do Deputado Estadual Beto Pereira discutiram sobre a reforma da Escola Estadual Braz Sinigáglia, garantindo o Deputado à reforma da escola após as férias de julho. No GRANDE EXPEDIENTE não houve proposições a serem apresentadas. Houve o INTERVALO REGIMENTAL e na ORDEM DO DIA foram colocadas em segunda discussão os Projetos de Leis nº 008/2016, do Poder Executivo e os Projetos de Leis nº 004/2016 e 005/2016, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal sendo todos respectivamente aprovados e seguindo a sanção do Prefeito Municipal. INSCRITO OS ORADORES, VEREADOR MIGUEL: Solicitou uma indicação verbal ao Secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública, Barbosinha, para que faça município de Batayporã um mutirão para a regularização de segundas vias de documentos de identidade (RG), sendo a indicação colocada em discussão e votação e aprovada por todos; parabenizou também as pessoas que estiveram envolvidas na organização da audiência pública do CMDCA que foi realizada na Casa no dia 24/06.
VEREADOR SALVADOR PEREIRA: destacou a aprovação do Projeto de Lei da LDO, fazendo questão de explanar as emendas feitas pelas comissões da Casa ao referido projeto de lei, dizendo que esses tipos de indicações e procedimentos feitos pelas comissões passem a ser documentadas, como foi no atual projeto, pois isto mostra o real trabalho desenvolvido pelos Vereadores e suas respectivas comissões nas discussões, análises e estudos a quaisquer projetos que chegam a Casa; Solicitou também ao Presidente da Casa que a partir do segundo semestre seja dado inicio a uma reformulação no Regimento Interno da Câmara que é muito antigo e que necessita de novas adaptações, como também, na Lei Orgânica do município de Batayporã; argumentou que o mês de julho será um mês decisivo para as coligações partidárias, dizendo ter o seu partido PR candidato pela disputa ao Executivo Municipal. 
VEREADOR PERLIN: parabenizou a equipe do CMDCA pela realização da audiência pública realizada no dia 24/06, destacando importância da mesma para a população; agradeceu também os companheiros policiais civis por suas colaborações em poder ajudar o edil nos plantões policiais parabenizando os atletas de voleibol que participaram dos jogos em Dourados.   
VEREADOR CABO MÁXIMO: ressaltou que durante o período do recesso legislativo tanto a Câmara com os Vereadores estarão prestando serviços e atendimentos a toda população como também ao Poder Executivo; também destacou os trabalhos realizados no primeiro semestre pelos Vereadores sempre em busca de melhorias para o desenvolvimento do Município. 
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO HUMBERTO LEITE: Não fazendo o uso da tribuna comunicou a população sobre o recesso legislativo do mês de julho e agradecendo a presença de todos encerrou a sessão determinando a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 27 de junho de 2016. 
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Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente

___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
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